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Η μαγεία της συνεργασίας: Μια χριστουγεννιάτικη γιορτή που ένωσε δύο 
απομακρυσμένα σχολεία 

Η προετοιμασία και παρουσίαση μιας κοινής χριστουγεννιάτικης γιορτής στις 6 Δεκεμβρίου 
2024 αποτέλεσε την αφορμή για μια ξεχωριστή συνεργασία ανάμεσα στο Δημοτικό Σχολείο 
Κάτω Πύργου Τηλλυρίας, το Δημοτικό Σχολείο Κάμπου και τα αντίστοιχα νηπιαγωγεία τους. 
Η πρωτοβουλία, που γεννήθηκε από τα εμπλεκόμενα σχολεία, με τη στήριξη του Επαρχιακού 
Γραφείου Δημοτικής Εκπαίδευσης Λευκωσίας του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας και αγκαλιάστηκε με θέρμη από όλους: εκπαιδευτικούς, γονείς και παιδιά. Το 
αποτέλεσμα ήταν μια αξέχαστη εμπειρία γεμάτη δημιουργία, συγκίνηση και εορταστικό 
πνεύμα. 

Από την αρχή, η συνεργασία χαρακτηρίστηκε από ενθουσιασμό και ομαδικότητα. Τα δύο 
σχολεία εργάστηκαν σε ένα κοινό θεατρικό σενάριο με τίτλο «O Τσαγκάρης», 
προετοιμάστηκαν ξεχωριστά, αλλά πάντα σε στενή συνεννόηση και συνεχείς συντονισμούς 
για την εξασφάλιση της ομοιομορφίας και της αρμονίας στην τελική παρουσίαση. Οι 
προετοιμασίες κορυφώθηκαν με μια κοινή τελική πρόβα στο Δημοτικό Σχολείο Κάτω Πύργου. 
Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα, να δουλέψουν μαζί και να 
καλλιεργήσουν φιλίες που ξεπέρασαν τα γεωγραφικά όρια και την απόσταση των δύο 
κοινοτήτων. 

Η χριστουγεννιάτικη γιορτή, γεμάτη χαρούμενες φωνές, τραγούδια και θεατρικά δρώμενα, 
κατέδειξε την αξία της συνεργασίας στη σχολική ζωή. Το κοινό παρακολούθησε με συγκίνηση 
και ενθουσιασμό, ενώ τα παιδιά ένιωσαν περήφανα για το αποτέλεσμα των κόπων τους. Αυτή 
η δράση απέδειξε ότι όταν οι δυνάμεις ενώνονται, τα αποτελέσματα ξεπερνούν κάθε 
προσδοκία. 

Η επιτυχία της γιορτής αποτέλεσε την αρχή για μια σειρά συνεργατικών δράσεων ανάμεσα 
στα δύο σχολεία, που ήδη έχουν αρχίσει να προγραμματίζονται. Η συγκεκριμένη εμπειρία 
υπογραμμίζει την παιδαγωγική αξία της συνεργασίας, όχι μόνο για την ενίσχυση της 
κοινωνικής και συναισθηματικής ανάπτυξης των παιδιών, αλλά και για τη δημιουργία δεσμών 
ανάμεσα στις σχολικές κοινότητες. 

Τα παιδιά έζησαν τη χαρά των Χριστουγέννων με έναν μοναδικό και αυθεντικό τρόπο. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


